Avis de convocation
Assemblée générale spéciale
19 juin 2021
600, rue principale St-Luc-de-Vincennes

Bonjour cher membres,
La présente est pour vous informer que pour des raisons légales, Il y aura une  assemblée générale spéciale à 13 h00  le 19 juin 2021. L’assemblée générale annuelle sera donc précédée par une courte assemblée générale spéciale au même endroit. 
Vous trouverez en fichier attaché l’ordre du jour et les justifications à cette résolution.
Voici les motifs justifiant une assemblée générale spéciale :
Présentement nos règlements généraux ne permettent pas la tenue de vote en ligne (article 19). Donc, selon nos règlements généraux, Il n’y a pas de possibilité pour un membre votant d’exercer son droit de vote autrement que par sa présence physiquement à une assemblée générale. Encore selon nos règlements généraux, seuls les membres votants du club peuvent approuver une modification ou un assouplissement aux règlements généraux proposés par le conseil d’administration. N’ayant aucunement de certitude face à la fin de la pandémie et considérant que nous sommes présentement dans une plage de temps acceptable pour les rencontres physiques, nous avons crue pertinent de vous proposer un assouplissement de l’article 19 concernant le droit de vote. Cet assouplissement de l’article 19 de nos règlements généraux vise en fait de  permettre aux membres votants d’exercer leur droit de vote en ligne pour toute la période ou le ministère de la santé publique ne mettra pas fin aux restrictions reliées à la pandémie actuelle de COVID-19.  Pour être légal et conforme à nos règlements généraux seuls les membres votants présents physiquement à cette assemblée générale spéciale seront autorisé à voter.
 Cette assemblée générale spéciale devrait prendre environ 30 minutes.
Après cette rencontre, nous pourront procéder à notre assemblée générale annuelle dans le respect du vote qu’auront pris les membres lors de l’assemblée générale spéciale.
Vous trouverez en fichier attaché l’ordre du jour ainsi que les documents pertinent à l’assemblée générale annuelle.
En attendant le plaisir de vous revoir veuillez accepter cher membres mes sincères salutations.

Bernard Saucier 
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